
A koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az egyetemeken
csütörtökre és péntekre kétnapos oktatásmentes időszakot rendeltek el,
március 16-tól 20-ig előrehozott tavaszi szünet, ezt követően távoktatás
lesz. A kollégiumokat érintően vannak eltérések az egyes intézmények
szabályozásai között, de a külföldi hallgatók jellemzően maradhatnak.

A Miniszterelnökséget vezető Gulyás Gergely szerdán kora délután jelentette be, hogy rendkívüli

jogrendet, veszélyhelyzetet hirdet ki a kormány a koronavírus elleni védekezés érdekében.

Közölte:

– tette hozzá.

intézménylátogatási tilalmat rendelnek el
a magyarországi egyetemeken. Mostantól
az egyetemi oktatás csak távoktatás
formájában valósulhat meg, az egyetemi
épületek be fognak zárni
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Elkezdődött a magyarországi egyetemekenElkezdődött a magyarországi egyetemeken
az oktatásmentes időszakaz oktatásmentes időszak
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A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen március 12-22. között a hallgatók nem látogathatják az

egyetemet és más felsőoktatási intézményt sem, mentesülnek tanóra-látogatási kötelezettségeik

alól. Március 23-tól távoktatás lép életbe. Az egyetemi kollégiumban lakók továbbra is a

kollégiumban maradhatnak. Aki a kollégisták közül az elmúlt 14 napon belül külföldön járt,

hazatérése után köteles 14 napig távol maradni az egyetemtől és kitölteni a járványügyi kérdőívet.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) valamennyi hallgatót távolmaradási kötelezettség

terhel március 12-től visszavonásig. A magyar hallgatóknak a kollégiumi tartózkodási helyükről

otthonukba kell távozniuk. A nemzetközi és külhoni hallgatók kollégiumi tartózkodása a

továbbiakban is megengedett. Az ELTE egésze március 23-tól az ellenkező rendelkezésig távolléti

oktatásra áll át.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen a magyar állampolgárságú kollégistáknak

március 13-án éjfélig kell elhagyniuk a kollégiumokat és otthonukba visszatérni. A nemzetközi

hallgatók kollégiumi tartózkodása a továbbiakban is megengedett. Kollégiumi lakó a kollégium

területén vendéget nem fogadhat, ott közösségi rendezvények, események nem tarthatók.

A Semmelweis Egyetemen március 23-tól e-learning keretében folyik az oktatás. Az

intézménylátogatási tilalmat visszavonásig rendelte el a kormány – közölték. Ezzel együtt

felszólították a Semmelweis Egyetem munkatársait és hallgatóit, hogy ne utazzanak külföldre. A

kivételes esetben szükséges hivatalos utakhoz rektori engedély szükséges. A nemzetközi

hallgatóknak azonban lehetőségük van hazamenni. A magyar hallgatóktól azt kérik, hogy lehetőség

szerint március 13-ig a kollégiumokból utazzanak haza lakhelyükre, ettől eltérni rektori

engedéllyel lehet. A nemzetközi hallgatóknál a kollégiumi tartózkodás engedélyezett.

A Budapesti Corvinus Egyetemen a tavaszi szünetet követő időszak oktatási tevékenységéről a

következő napokban további részletes tájékoztatást adnak. A kollégiumokban lakó magyar

diákokat arra kérik, hogy az oktatási szünet alatt utazzanak haza, csak kivételesen indokolt

esetben vegyék igénybe a kollégiumi szolgáltatást. A külföldi diákoknak továbbra is biztosított a

kollégiumi ellátás. A diákigazolványok érvényességi ideje a rendkívüli helyzet idejére

automatikusan meghosszabbodik.

A Szegedi Tudományegyetemen minden magyar állampolgár hallgató március 13-ig köteles az

egyetemi kollégiumi épületből teljes körűen kiköltözni és otthonába hazatérni. A külföldi

állampolgár hallgatók részére a kollégiumi lakhatást a Szegedi Tudományegyetem továbbra is

biztosítja.

A Debreceni Egyetemen március 12-től a hallgatók nem látogathatják az oktatási épületeket. Az

egyetemen működő munkacsoport arra kéri a kollégistákat, hogy a saját és hozzátartozóik

egészségének védelme érdekében utazzanak haza.

A Miskolci Egyetemen március 13-án 18 óráig kell elhagyniuk a kollégiumot a magyar hallgatóknak.

A külföldiek szállásolását a továbbiakban is megoldják.

A Pécsi Tudományegyetem azt közölte: további rendelkezésig lehetőség szerint a hallgatók az

egyetem épületeit ne látogassák. Ez a kérés a dolgozókra további intézkedésig nem vonatkozik.

A veszprémi Pannon Egyetemen március 12-től – az intézkedés visszavonásáig – a hallgatók nem

tartózkodhatnak az egyetemen. A magyar állampolgárságú hallgatók a kollégiumot legkésőbb

március 13-án 16 óráig kötelesek elhagyni, a külföldiek maradhatnak. A következő napokban az

egyetem vezetése megvizsgálja, hogy az oktatás március 23-tól kezdődően milyen feltételekkel és

formában valósítható meg. Felhívták a figyelmet továbbá arra, hogy a rendkívüli tavaszi szünet

ideje alatt ne utazzanak külföldre, lehetőség szerint tartózkodjanak lakóhelyükön.
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Friss hírek a koronavírusról
HÍRVILÁG 4 perce

Óriási veszteségek várhatóak a �lmiparban a koronavírus
miatt
ORIGO 38 perce

Több légitársaság is felfüggeszti működését
MAGYAR NEMZET 44 perce

Messi: „Cselekedjünk felelősségteljesen, maradjunk
otthon!”
888 23 perce

Szobor a legnagyobb magyar tiszteletére Zalacsében
ZAOL 43 perce

Kézbesítőnek lenni veszélyes üzem
SZON 32 perce

Nem tudni még, mit okoz az enyhe idő a Heves megyei
földeken
HEOL 43 perce

Szinte minden bezár Szegeden,

és azt kérik, hogy mindenki
maradjon otthon

A Tiszába hajtott egy autó
(Galéria a kiemelésről)

Ezekkel érdemes feltölteni a
kamrát karantén esetén

Szegedi énekesnő ragadhat egy
óceánjárón

Meghalt az első magyar
koronavírusos fertőzött
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Közlemény

Virtuális sört és virslit árusít a
német fociklub
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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Az életbe lépett intézkedések a köznevelést nem érintik. Sőt, a rendelet kimondja: az összehangolt

védekezés érdekében köznevelési intézményben rendkívüli szünetet az intézményvezető, a

jegyző, valamint az Oktatási Hivatal nem rendelhet el.

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn belül

ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24 órájában az

ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és naprakész

tájékoztatás található a fertőzésről.

Borítókép: hallgató kiköltözik a Nyíregyházi Egyetem diákjait fogadó Sandra Ifjúsági Szállóból

2020. március 12-én

SZÓLJ HOZZÁ!

Azt valamennyi intézmény
tájékoztatásában kiemelték, hogy az
életbe lépett intézkedések az egyetemek
dolgozóit, oktatóit nem mentesítik a
munkavégzés alól. Az egyetemek nem
zárnak be, az oktatás távoktatás keretében
folytatódik.

C ÍMKÉK

FELSŐOKTATÁS JÁRVÁNY KORONAVÍRUS MAGYARORSZÁG OKTATÁS

HIRDETÉS

HIRDETÉS

Adománygyűjtési céllal indította az akciót a

német labdarúgó Bundesligában szereplő

Union Berlin.

Újabb magyar állampolgároknál mutatták ki az

új koronavírus-fertőzést (COVID-19).

39-re nőtt az új koronavírussal
fertőzöttek száma

HIRDETÉS

A városvezetés azt is szeretné elérni a

megyeszékhelyen, hogy a patikákon és

élelmiszerboltokon kívül minden üzlet zárjon

be.

Nincs koronavírusos beteg
Csongrád megyében

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság –

kitoloncolással – kiutasított Magyarország és

az Európai Unió területéről 13 iráni

állampolgárságú egyetemistát, akik a Dél-Pesti

Centrumkórház Országos Hematológiai és

Infektológiai Intézet Szent László Telephelyén

voltak karanténban a koronavírus miatt –

közölte a Belügyminisztérium hétfőn.

Újabb iráni
egyetemistákat
utasítottak ki

HIRDETÉS

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM
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